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Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Электротехника

-

Описание элементов: Элементы Rb, R3, Rh служат для задания рабочей точки транзистора с учетом
амплитуды входного сигнала по аналогии с каскадом ОИ. Нагрузкой по постоянному току является резистор
Rh, а по переменному току- Rh~.
Решение:
Cвх = Сзи + (1 + KU) Cзс + СМ = 10 + (1 + 0,8) 2 + 1 = 14,6 пФ.
Ответ: Свх = 14,6 пФ.

2) Определите выходную емкость усилительного каскада ОИ, если Сзи=16пФ, Сзс=5пФ, Сси=8пФ. Емкость
монтажа входной цепи 2пФ. Коэффициент усиления каскада по напряжению равен 42.
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